
Тема урока:
Умножение и деление 

десятичной дроби
на натуральное число.

Девиз урока:
Знания имей отличные по теме 

«Дроби десятичные»



Расставьте запятые, чтобы  
получилось верное равенство

                                        1) 32 + 18 = 5
                            3,2 + 1,8 = 5                                                              
                        2) 3 + 108 = 408
                                               3 +1,08 = 4,08
                                         3) 42 + 17 = 212
                                                0,42 + 1,7 = 2,12
                                
                                
                                



Аль-Каши Джемшид Ибн Масуд

или



Симон Стевин

или



Леонтий Филиппович Магницкий

1669 - 1739





Аль-Каши Джемшид Ибн Масуд
Симон Стевин

Леонтий Филиппович Магницкий



Решите задачу:

Арбуз, дыня и тыква вместе весят 20 кг. 
Масса тыквы составляет 0,5 общей 
массы, а масса дыни составляет 0,3 
массы тыквы. Найдите массу арбуза.



Решите уравнения:

▪ 17 • (0,6 – х) = 3,4
   Х = 0,2
▪ (х + 1,6) : 7 = 21
   Х = 145,4
▪ 5х + 2,3 = 3,8
   Х = 0,3
▪ Х : 7 – 0,3 = 0,4
   Х = 4,9



Подумайте, по какому правилу составлен 
ряд чисел, и запишите еще два числа этого 
ряда:

▪ 1,2;  1,8;  2,4;  3; … 
                                                          3,6;  4,2
▪ 9,6;  8,9;  8,2;  7,5; …
                                                          6,8;  6,1
▪ 0,9;  1,8;  3,6;  7,2; …
                                                         14,4;  28,8
▪ 1,2;  0,7;  2,2;  1,4;  3,2;  2,1; …
                                                           4,2;  2,8


